

不到10分钟连发两起交通事故 金水路英协路口 这里缺条地下通道

管理部门作出了回复

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

□记者 冉小平/文 周雨/图

事故现场

路虎撞上电动车

昨日上午8点半左右, @阳光志愿者南瓜发微博: 金水路英协路口再次发生车祸, 一辆路虎撞上一电动车, 幸好没有人员伤亡, 电动车前轮被撞毁。事发后记者赶到现场, 双方已经离开。

在此执勤的协管员郁女士介绍, 事发路口东南角, 骑电动车的是一个年轻小伙子, 路虎驶过斑马线撞了他。小伙子没有受伤, 两人协商解决了。



金水路英协路交叉口的斑马线上, 行人在车流中穿梭。

记者探访

这个路口为何频发事故

5月4日晚11点多, 不到10分钟的时间, 这一路口就发生了两起交通事故。其中一起事故较重, 韩女士右半身被疾驶的本田车撞上, 还在医院治疗。

家住附近的王先生说, 这个路口经常出事, 每年都会发生多起交通事故, 他们私下说这条斑马线就是“危险线”。

昨日上午10点, 记者在实地进行了探访。

由于没有红绿灯, 行人和机动车抢着通过, 多数机动车不主动让道, 行人在车流中“见缝插针”穿行。附近没有过街天桥和地下通道, 仅在金水路中间护栏处开了一个约4米长的口子, 供行人和电动车经过。

郁女士介绍, 这还是平峰, 行人过路还能一波一波的, 高峰时人流不止, 堵车现象严重。平时也有部分车辆主动避让行人, 因此还造成了追尾事故。司机李先生解释, 刚刚经过向西400米的一处信号灯, 车速一般都较快, 容易发生追尾。

网友质问

人车分流何时能够实现

人车混行是这一路口交通事故频发的根本原因。网友@Captain小白建议在路口设置信号灯。

交警部门解释, 这一路口离中州大道较近, 安装信号灯后, 桥下车流可能堵到中州大道上, 影响中州大道的通行效率。

建设地下过街通道是另一个解决办法, 相关部门也有考虑。按照市委市政府要求, 市商务局负责金水路英协路口地下过街通道建设任务。@阳光志愿者南瓜等网友发

微博要求责任部门公布地下通道建设时间表。

也有网友指出, 人车分流还有别的办法。建设地下通道并不是一两天的事, 时间不等人, 人命不等路。建议在这一路口搭建可移动装卸式人行天桥, 这种天桥采用模块化钢结构, 成本不高, 可重复使用, 地下通道建成后再移到需要的地方去。

@廖谦: 架起人行天桥很快的, 都是成型梁。

部门回应

地下通道开建时间不能确定

就网友提出的问题, 记者昨日采访了相关部门, 市商务局信息办公室工作人员杜先生答复了地下通道建设事宜。

他介绍, 该路口地下通道规划图纸已经设计, 规划方案已经制订出来, 已取得建设工程规划许可证。市规划局市政所正在编制地下管线迁移方案, 待批准后组织热力、照明、供水、供电、燃气等部门迁移管线。迁

移管线后组织工程招投标, 待招标后才能确定地下通道开工建设时间及竣工时间。

地下通道建成前能否搭建一座临时性人行天桥呢? 市商务局称这不属于他们的职责范围。市规划局工作人员说, 此处没有建设人行天桥的规划。

线索提供: 网友“阳光志愿者南瓜”

(稿费30元)

这一撞 9人受伤



交警在事故现场勘察分析

□记者 周雨 文/图

昨日下午6点, 市民张先生来电: 在新107国道任庄段, 一辆面包车和一辆大货车相撞, 面包车内多人受伤。

下午7点, 我赶到事发现场, 一辆正准备调头的蓝色大货车斜插在107国道中间。

大货车北边的白色面包车面目全非, 交巡警五大队调来的拖车正准备将面包车拖离现场。地上扔满了沾有血迹的卫生纸, 伤员已经被120急救车拉走救治。

事故路段位于一条防汛公路与107国道的交叉口, 路口安装有红绿灯, 但没有开启。

提供线索的市民张先生介绍, 当时他开车正好路过。中间的花坛边坐着几名伤者, 满脸是血。一名妇女护着一名孩子, 伤势严重。

现场大货车司机已经被交巡警控制, 大货车驾驶窗内还坐着一名青年女子。她告诉记者, 当时大货车自北向南, 正准备从这个路口调头向北返回。突然同方向高速行驶过来一辆面包车, 与调头的大货车相撞, 面包车内坐满了乘客。事故发生时她头都蒙了, 只记得从面包车上下来不少伤者, 还有小孩。

我随后与120取得联系: 在事故中共有9人受伤, 包括7名成人和2名孩子, 分别被黄河中心医院和河南省煤炭总医院拉走救治。其中一名男子伤势轻微, 已经离开省煤炭总医院。

现场勘察的交巡警五大队民警介绍, 因为事故路段偏僻, 尚在勘察分析阶段, 事故原因还需要进一步调查后才能得出。

线索提供: 张先生 (稿费50元)

昨天民警查了34辆车 只有3人正确使用安全带

□记者 常亮

昨日上午10点, 交巡警一大队民警在花园路纬五路口, 对不按规定使用安全带的驾驶员进行了集中查处。

检查结果让人意外, 在民警拦下的34辆车中, 只有3位驾驶员严格按照规定, 正确使用了安全带。

安全带压在司机身后

“你好, 请出示一下驾驶证和行驶证!” 交巡警一大队民警王昱景站在路口东南角, 示意一辆别克停下来。

“你在开车过程中系安全带了吗?” 王昱景一边接证件, 一边弯下腰, 查看驾驶员座位上的安全带。

别克车主下车后, 王昱景看到驾驶员席上的安全带插在卡槽内, 紧紧地贴着座椅。

“安全带一直被你压在身后, 根本起不了作用。你是为了车辆的安全带警告不报警吧?”

王昱景告诉别克司机: “这次不处罚你了。为了驾驶安全, 今后一定要养成正确系安全带的习惯。”

检查过程中, 几位民警共警告了13位使用这种安全带系法的司机。

处罚了3名使用“山寨安全带扣”的司机

民警从另外3辆车上收缴了几副“山寨安全带扣”。

与原厂安全带扣相似, 一些司机购买各式各样的安全带扣, 同样是为了应付车内的警报声。

“除收缴这些安全带扣外, 还要对司机进行50元的罚款。”

王昱景说, 按照规定, 在城市道路内未系安全带要处50元的罚款。但如果到了城市快速路或高速公路上, 不系安全带的司机面临200元罚款和扣2分更加严厉的处罚。

线索提供: 孟繁勇

《筷子长的焊条, 插进1岁半男孩头部》跟踪

热心人纷纷向小元元伸出援手
孩子几天后就能出院

家人委托晚报感谢 所有关心孩子的好心人

□首席记者 徐富盈

5月3日, 本报报道了漯河舞阳县贫困孩子小元元的不幸遭遇。几天来, 不少热心人纷纷向他伸出援手。

5月3日, 孩子父亲远在福州的同事们, 在网上看到《郑州晚报》的独家报道后, 纷纷打来电话, 给小元元捐款。

昨日上午, 看到本报报道的余昌标先生打来电话。

“我看到晚报报道后, 发现元元父亲张文辉正好在我老家工作, 为我老家的经济建设和发展作出了贡献。他现在有困难, 我作为福州人, 应该帮他一把。”

昨日上午10点, 余昌标先生把2000元钱送到元元的病床前。

“钱不多, 但这是我的一点心意。希望元元能早点康复!”

昨日下午, 记者从元元家人那里获悉, 经过几天的观察, 元元恢复得不错。几天后就能出院, 家人委托晚报, 感谢所有关心小元元的好心人。